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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A falta de funcionários não-docentes e a falta de renovação dos quadros é um sério problema do

sistema educativo público português. A Escola Básica com Jardim de Infância dos Foros de

Amora é uma das afetadas por este problema.

A Escola Básica com Jardim de Infância dos Foros de Amora, integrada no Agrupamento de

Escolas Terras de Larus, tem, no presente ano letivo, 231 alunos, dos quais dez com

Necessidades Educativas Especiais (NEE), que frequentam a Unidade de Ensino

Estruturado/Autismo diariamente.

Chegou ao conhecimento do Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda, através de informações

da Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica com Jardim de Infância

dos Foros de Amora (APEFA), uma situação de grave falta de assistentes operacionais que

coloca em causa o normal funcionamento deste estabelecimento de ensino. Uma situação que

se agrava, pois a falta de assistentes operacionais tem provocado a exaustão dos funcionários

existentes, levando a baixas médicas frequentes.

De acordo com APEFA, o acompanhamento dos alunos deste estabelecimento, para garantir o

seu bem-estar e segurança, está a ser prejudicado pela falta de assistentes operacionais (AO):

uma vez que “afetas à Unidade de Ensino Estruturado estão diariamente duas AO, sendo que

na escola apenas estão duas AO, uma de manhã e outra de tarde”. Pondo, assim, em causa o

dever de vigilância legalmente imposto à Escola.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministro da Educação, as seguintes perguntas:

Tem o Ministério da Educação conhecimento desta situação?1.

Considera o Ministério da Educação que estão garantidas as condições de segurança dos

alunos da Escola Básica com Jardim de Infância dos Foros de Amora?

2.



Considera o Ministério da Educação que os direitos das crianças que frequentam a Unidade

de Ensino Estruturado para a Educação de Alunos com Perturbações do Espetro do Autismo

estão a ser garantidos?

3.

Como irá o Ministério da Educação proceder de modo a garantir a contratação do número de

funcionários suficiente ao correto funcionamento da Escola Básica com Jardim de Infância

dos Foros de Amora e à segurança da comunidade escolar?

4.

Palácio de São Bento, 1 de dezembro de 2019

Deputado(a)s

JOANA MORTÁGUA(BE)

SANDRA CUNHA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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